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Українська  мова  є  важливим  елементом  вітчизняної  культурної

ідентичності. Для тих інофонів, котрі хочуть опанувати українську мову,

важливим кроком є сертифікаційний іспит, який не лише перевіряє знання,

а  й  допомагає  пропагувати  українську  мову  і  культуру  за  кордоном.

Сьогодні цей тест набуває актуальності через стійкий інтерес до України

та її героїчної боротьби за свободу та європейський вектор розвитку.

Українська мова – це не лише засіб спілкування, а душа українського

народу, символ її незалежності, культури та історії.

По-перше, українська мова є важливим елементом нашої культури.

Саме  через  мову  передаються  народні  традиції,  звичаї  та  літературна

спадщина. Видатні українські письменники, Тарас Шевченко, Іван Франко,

Леся  Українка,  зробили  величезний  внесок  у  розвиток  національної

свідомості і збереження української культури. Мова є головним чинником

незалежності  України.  Протягом  століть  український  народ  боровся  за

право  говорити  рідною мовою.  Незважаючи на  утиски,  українська  мова

вистояла,  що  є  свідченням  незламності  українського  духу.  Сьогодні  її

розвиток  та  популяризація  є  важливим  завданням  держави  та  кожного

громадянина.

Державний стандарт певної мови разом із сертифікаційним іспитом є

важливим фактором мовної політики тієї чи тієї країни та Європи загалом.

Сертифікаційний тест не лише перевіряє знання мови, а й стимулює

іноземних студентів  глибше зануритись  в  культуру  та  традиції  України.

Сертифікаційний іспит зараз  охоплює декілька  компонентів:  аудіювання,

читання, письмо та усну частину. Такий підхід дозволяє всебічно оцінити
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мовленнєву компетентність  людини та  дозволяє  чітко розмежувати рівні

знання  мови.  Під  упливом  розвитку  цифрових  технологій  усе  більше

елементів іспиту проводиться онлайн – це сприяє зручності проходження

тесту та підвищенню його доступності [1; 2].

Сертифікація необхідна для тих, хто прагне навчатися чи працювати

в  Україні.  Багато  українських  університетів  і  роботодавців  вимагають

підтвердження  знань  мови,  адже  це  є  важливим  кроком  для  успішної

інтеграції в академічне та професійне середовище країни.

Крім того, складання іспиту сприяє поширенню української мови у

світі. Іноземці, які вивчають українську мову, допомагають популяризувати

її, збагачуючи міжнародний культурний обмін. Це також сприяє зміцненню

іміджу України як незалежної держави з багатою мовною та культурною

спадщиною [4].

З дослідження наявних джерел ми з’ясували такі  основні причини

важливості сертифікаційного тесту з української мови:

– розвиток  тестування  поширенню  української  мови,  літератури,

традицій та історії серед європейців;

– чим  більше  людей  знатимуть  українську  мову,  тим  більш

упізнаваною та значущою вона буде на міжнародній арені;

– інофони,  які  вивчають  мову  та  здобудуть  сертифікат,  зможуть

навчатися, працювати в Україні та інтегруватися в українське суспільство;

– володіння  українською  допоможе  іноземцям  розвивати  бізнес  в

Україні та встановлювати міцні економічні зв’язки;

– українські громадяни, які через посилення російської агресії проти

України переїхали в Європу, потребують можливості комунікувати рідною

мовою,тому знання української європейцями сприятиме кращій інтеграції

та взаєморозумінню;

– поширення української мови в Європі та світі загалом допоможе

наголосити на унікальній українській ідентичності та чинити ефективний

опір русифікації та іншим російським впливам;
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– упровадження  сертифікації  сприятиме  вдосконаленню  методики

викладання  української  мови  як  іноземної  та  підготовці  професійних

викладачів;

– сертифікаційний  тест  заохочує  студіювання  мови,  а  це  глибше

ознайомлює охочих з українською літературою, історією та традиціями [3].

Сертифікація з української мови є важливим кроком для зміцнення її

статусу в Україні та світі. Сертифікаційний тест стимулює розвиток мовної

освіти,  підтримує  національну  ідентичність  і  сприяє  розширенню

економічних і соціальних можливостей для України. Отже, сертифікація є

не лише засобом оцінки знань, а й важливим елементом державної мовної

політики, який допомагає посилити українську мову на світовій арені.
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